
Александар Лукашенко оптужио Русију за умешаност у инцидент са нападом на руску амбасаду
среда, 01 септембар 2010 16:19

Председник Белорусије Александар Лукашенко није данас искључио умешаност руске
стране у инцидент са прексиноћним бацањем „молотовљевих коктела” у двориште
амбасаде Русије у Минску, пренеле су руске новинске агенције.

  

„За нас то је страшан инцидент, јер се тако нешто код нас уопште не догађа”. Одмах смо
реаговали и предложили руској амбасади помоћ, али су они рекли да ће се снаћи сами”,
рекао је белоруски председник новинарима, а пренела је агенција Итар-Тас.

  

Он је казао да „тај оптужујући тон гласника Кремља говори о томе да наши
полицијско-правосудни органи треба пажљиво да гледају тај инцидент”.

  

„Један напад, други напад, трећи у медијима. Притисак у економији без преседана. Не
успева, треба тражити друге методе. Зато је интересантна та верзија и ми ћемо је
анализирати”, рекао је председник Белорусије.

  

„Највероватније је овај инцидент био потребан њима да би показали - видите какав је
тамо Лукашенко, да је малтене он сам приредио тај терористички акт - како га они
називају, и запалио аутомобил (амбасадин)”, рекао је Лукашенко, додајући да ће учинити
све да се тај догађај расветли.

  

Руске агенције јавиле су јуче да су 30. августа увече непознате особе бациле два
„молотовљева коктела” на територију руске амбасаде у Минску и да је запаљен
службени путнички аутомобил „мазда”.
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Званична Москва је осудила инцидент, оцењујући да је реч о „тежњи одређених снага да
покушају да ометају нормалан рад амбасаде и у билатералне односе унесу елементе
неповерења и напетости”.

  

„Руска страна инсистира на спровођењу брзе и детаљне истраге свих околности тог
инцидента, на откривању и кажњавању организатора и извршиоца кривичног дела”,
саопштило је руско Министарство иностраних послова.

  

Лукашенко је данас, како преноси руска државна агенција, рекао да се неколико месеци
уочи председничких избора, у земљи појачавају напади на њега и његову породицу.

  

„Већ су ме називали фашистом, лоповом, говорили да сам украо седам милијарди, само
цифре су код њих различите”, рекао је председник Белорусије, додајући да је када је
„Буш тражио његов новац” рекао да може да их узме ако пронађе његове рачуне.
„Међутим, до сада ништа није нашао”.

  

(Политика)
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